【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 四国財務局長

【提出日】 平成28年8月25日

【事業年度】 第8期(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

【会社名】 株式会社フィット

【英訳名】 Fit Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鈴江 崇文

【本店の所在の場所】 徳島県徳島市川内町加賀須野1069番地23

【電話番号】 088-665-1500

【事務連絡者氏名】 取締役 管理本部長 尾﨑 昌宏

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区渋谷1-8-1 第3西青山ビル7階(東京本社)

【電話番号】 03-5778-9436

【事務連絡者氏名】 取締役 管理本部長 尾﨑 昌宏

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年7月29日に提出いたしました第8期(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)有価証券報告書の添付書類のうち、「株主総会へ付議予定の事業報告及び計算書類」に一部訂正がありましたので、これを再添付するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

添付書類「株主総会へ付議予定の事業報告及び計算書類」の再添付

3【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

- 1.会社の現況
 - (8) その他会社の現況に関する重要な事項

(訂正前)

株式会社東京証券取引所よりご承認いただき、平成28年3月11日付で、当社株式は東京証券取引所マザーズ市場に上場いたしました。

(訂正後)

__ 株式会社東京証券取引所よりご承認いただき、平成28年3月11日付で、当社株式は東京証券取引所マザーズ 市場に上場いたしました。

財務報告に係る内部統制の開示すべき重要な不備について

財務報告に係る内部統制に関しまして、その重要性を認識し取り組んでまいりましたが、販売プロセスの一部について、開示すべき不備がありました。これは当社のコンパクトソーラー発電所の売上計上に関しまして、一般に公正妥当と認められる会計基準と照らして適正性を欠く取引が判明したことによるものです。当社としましては、再発防止策を着実に推進し、内部統制の改善に努め、内部統制の有効性を確保してまいる所存です。

なお、計算書類については、必要な修正を反映しております。